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לצורכי לימודים בלבדצלם את התכנים שבדף זההעתיק ולמותר ל.  שמורות למחבר כל הזכויות  ,

 .כל סוג שהואלעשות בהם שימוש מסחרי ממוחלט  אולם חל איסור

  

  
 1שאלה 

  .א 2 8 VE  

  .ב 1
24 WEP ספק 

 2
16 WEP ספק 

  .ג 2 4.333 VE   או  2 20.333 VE  

 

  2שאלה 

  .א Th 20R   

Th  .ב 4xE U  

  .ג 2 VxU  

  .ד 6 VyU  ההדק החיובי שלו צריך 

 .Aלפנות לכיוון נקודה 

  .ה 1 W
SUP  

 

  3שאלה 

  .א 6.030 AaI  

  .ב 
1

1.092 WrP  

 
2

85.088 WrP   

 5.154 WrP 


  

 0.827 W
ar

P  

52.862%  .ג   

  

  4שאלה 

  .א AB 5.333 VU  

  .ב 71.111 JCW  

  .ג T 168.888 WP  

  .ד 8.805 CCQ  

  

  5שאלה 

  .א 230.672 47.667 VSU    

  .ב 789.295 W
LZP  

0.851PF  .ג  

  .ד 9.413 FC  

  

  6שאלה 

  .א 0 0.555 35.070 AI    

  .ב 3
14.434 69.923 VZU    

  .ג T 48.940 WP  

  

  7שאלה 

במעגל זה למתח ולזרם יש זוויות   .א

 .ולכן המעגל אינו בתהודה, שונות

  .ב 5R   

  .ג 50 FC  

1  .ד
rad

1132.782
s

  
  

 
 

2
rad

882.782
s

  
  

 
  

 1 180.287 Hzf   

 2 140.499 Hzf  

  .ה 1,2 14.142 AI  
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  8שאלה 

  .א rms 141.421 VU  

 rms 2.828 AI  

  .ב    4sin 314.159 27 Ai t t   

  .ג 44.55R   

 72.254 mHL  

  .ד 356.402 WP  

  

  9שאלה 

   .א

 
  .ב T 215.423 Wb  

 . עם כיוון השעון–כיוונו 

  .ג 1 67.319 mHL  

 2 24.235 mHL  

  .ד 40.391 mHM  

  .ה 96 W
SIP  

  

  

  

  

  10שאלה 

   .א

 

  

10

3.724 2 sin 1000 20.556 V

Ru t

t

 

  
 

  .ב av
10 VRU  

  .ג rms
10.670 VRU  

  .ד av
4.554 WRP  
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